



В Чкаловском районе города Екатеринбурга завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора дома-интерната, обвиняемого в мошенничестве



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора ГКУ «Екатеринбургский детский дом-интернат для умственно отсталых детей». Фигурант обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием служебного положения). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 6 лет лишения свободы.

По данным следствия, осенью 2021 года обвиняемый, занимая в этот период должность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

заместителя директора детского дома-интерната для умственно отсталых детей, неоднократно обращался к подчинённым (заведующему складом, рабочему и слесарю-сантехнику) с предложением об увеличении им премиального вознаграждения, при этом деньги они должны были вернуть обвиняемому на ремонтные работы в интернате. Таким образом, обвиняемым были получены деньги в сумме порядка 100 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошены потерпевшие и ряд свидетелей, проведены очные ставки, проанализирован значительный объём интересующей следствие финансовой и иной документации. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Чкаловский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1735729>